
ЗВІТ 
за результатами опитування студентів 

 Ірпінського ФК НУБіП України щодо оцінювання якості реалізації  
ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  

(спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»)  
ОПС «Фаховий молодший бакалавр» 

 
З метою забезпечення зворотного зв’язку, визначення рівня  задоволення студентів 

освітнім процесом та для покращення якості освітньо-професійної програми шляхом її 
перегляду та оновлення, адміністрацією коледжу було проведено онлайн-опитування 
студентів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

Узагальнені результати опитування представлені нижче за виділеними блоками питань. 
Всього було опитано 73 студента: 1, 2, 3 курсів. 

На запитання, Що було для Вас важливим при виборі професії?,  отримали: 27,4% - 
гідна заробітна плата; 27,4% - можливість кар’єрного зростання; 15,1% - перспективи 
працевлаштування. 
 

 

 

 

 

На запитання, Чи вважаєте Ви навчання в коледжі сучасним та практично-
орієнтованим?, отримали: 57,5% - так; 35,6% - частково. 

 



На запитання, Чи задоволені Ви методами викладання навчальних дисциплін в межах 
Вашої освітньо-професійної програми?, отримали: 56,2% - так; 38,4% - частково; 5,4% -ні. 

 

На запитання, Чи формує у Вас освітньо-професійна програма загальні 
компетентності?, отримали: 41,1% - скоріше так; 35,6% - так; 19,1% -важко відповісти. 

 

На запитання, Чи  формує у Вас освітньо-професійна програма спеціальні (фахові) 
компетентності?, отримали: 47,9% - так; 26% - скоріше так; 13,7% -важко відповісти, 8,2% - 
скоріше ні. 

 



На запитання, Як Ви вважаєте, чи усі навчальні дисципліни, які Ви вивчаєте, 
необхідні для Вашої професійної діяльності?, отримали: 27,4% - так; 34,2% - ні; 38,4% - 
частково. 

 

На запитання, Чи реалізовується за Вашою освітньо-професійною програмою 
вільний вибір навчальних дисциплін?, отримали: 54,8% - так; 32,9% - важко відповісти; 12,3% 
- ні. 

 

На запитання, Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до 
освітньо-професійної програми? Поясніть чому, отримали наступні відповіді: 

- Логістика, все влаштовує, Всі, що потрібні, вони є, замало логістики і при цьому 
забагато бух. Обліку; Важко відповісти;  

На запитання, Які навчальні дисципліни освітньої-професійної програми Ви вважаєте 
зайвими? Поясніть чому, отримали наступні відповіді:  

Бух. Облік;  
все влаштовує;  
Фізкультура, культурологія 
Соціологія, культурологія 
Культурологія. соціологія. тяжко даються ці предмети 
Ніякі 
Нічого 
Зайвих немає 
Товарознавство, психологія, екологія, фізична культура 
Основи екології та БТНС , Культурологія . 
Філософія 
Філософія 



Філософія, зарубіжна література, основи торговельного підприємництва, 
товарознавство, основи охорони праці 

Філософія, зарубіжна література, основи торгівельного підприємництва, 
товарознавство, основи охорони праці 

основи торгівельного підприємництва 
Філософія 

На запитання, На Вашу думку, чи є порядок вивчення навчальних дисциплін, 
навчальний план та графік освітнього процесу, логічним і послідовним?, отримали наступні 
відповіді: 56,2% - так; 38,4% -частково; 5,4% - ні. 

 
На запитання, Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений у освітньо-

професійну програму, яку ви вивчаєте?, отримали наступні відповіді: 63% - так; 23,3% -важко 
відповісти; 13,7% - ні. 

 
На запитання, Чи достатньою є кваліфікація викладачів, залучених для реалізації 

освітньо-професійної програми?, отримали наступні відповіді: 79,5% - достатня; 16,4% -
важко відповісти; 4,1% - недостатня. 



 
На запитання, Чи використовують викладачі сучасні методи та форми навчання 

(майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри тощо)?, отримали 
наступні відповіді: 53,4% - так, але тільки деякі викладачі; 21,9% - ні; 19,2% - так, практично 
всі. 

 
На запитання, Чи організовуються викладачами наукові та практичні заходи 

професійного спрямування (конференції, тренінги, майстер-класи, екскурсії, зустрічі з 
фахівцями та роботодавцями)? отримали наступні відповіді: 68,5% - так; 31,5% - ні. 

  
На запитання, У яких заходах ви брали участь, отримали наступні відповіді: 47,9% - в 

олімпіадах, конкурсах; 38,4% - у роботі семінарів, вебінарів; 34,2% - не брав участі; 27,4% - у 
роботі конференцій.  



 
На запитання, Чим Ви зазвичай користуєтесь при підготовці до занять?, отримали 

наступні відповіді: 76,7% - інтернетом; 23,3% - матеріалами з електронних курсів , розміщених 
на платформі Moodle. 

 
На запитання, Оцінювання знань відбувається прозоро та чесно?, отримали наступні 

відповіді: 56,2% - так; 34, 2 % -  важко відповісти; 9,6% -ні.  

 
На запитання, Чи достатньо часу Ви маєте для виконання завдань самостійної роботи 

з навчальних дисциплін?, отримали наступні відповіді: 56,2% - достатньо; 28,8% -  не 
достатньо; 15,1% - важко відповісти.  



 
На запитання, Чи завжди форми контрольних заходів та критерії оцінювання є 

чіткими і зрозумілими?, отримали наступні відповіді: 60,3% - переважно так; 34,2% -  так, 
цілком; 5,5% - ні.  

 
На запитання, Чи знайомі Ви з порядком організації програм академічної мобільності 

у коледжі?, отримали наступні відповіді: 38,4% - так, з детальним роз’ясненням; 46,6% -  так, 
в загальних рисах; 15,1% - ні.  

 
 
На запитання, Чи знайомі Ви з принципами академічної доброчесності під час 

навчання?, отримали наступні відповіді: 49,3% - так, з детальним роз’ясненням; 41,1% -  так, 
в загальних рисах; 9,6% - ні.  



 
 
Студенти розуміють поняття та дотримуються академічної доброчесності. Викладачі 

популяризують та дотримуються принципів академічної доброчесності. 
На запитання, Чи знайомі Ви з порядком визнання результатів навчання студентів, 

отриманих шляхом неформальної та/або інформальної освіти?, отримали наступні відповіді: 
37% - так, з детальним роз’ясненням; 42,5% -  так, в загальних рисах; 20,5% - ні. 

 
На запитання, Чи знайомі Ви з порядком розгляду студентських звернень та скарг у 

коледжі?, отримали наступні відповіді: 37% - так, в загальних рисах; 32,9% -  ні; 20,5% - ні.  

 
На запитання, Чи задовольняють Вас послуги бібліотеки (зокрема, години роботи 

абонементу, можливість отримати консультацію, професіоналізм персоналу 
тощо)?, отримали наступні відповіді: 61,6% - не звертався; 21,9% -  так, цілком; 13,7% - 
переважно так.  



 
На запитання, Чи задоволені Ви створеними умовами для дистанційного 

навчання?, отримали наступні відповіді: 68,5% - так, цілком; 26%  - переважно так.  

 
На запитання, Чи задоволені Ви наданими можливостями щодо реалізації своїх 

здібностей та/або захоплень (спорт, творчість та ін.)?, отримали наступні відповіді: 41,1% - 
так, цілком; 37%  - переважно так; 15,1% - немає захоплень. 

  
На запитання, Чи задоволені Ви на сьогоднішній день вибором Вашої освітньо-

професійної програми?, отримали наступні відповіді: 54,8% - так, цілком; 38,4%  - переважно 
так. 



 


